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Citát: „Konkurenční boj může přinést pozitiva“
		Luboš Pokorný, šéf podniku Rumpold-P

Města odstartují odpadovou revoluci
Jan Švábek
Klatovy se Sušicí chystají odpadovou revoluci. Založily firmu Pošumavská odpadová, která se v lednu 2016 začne starat o popelnice a kontejnery na jejich území. Soukromá společnost Rumpold-P nyní bije na poplach.
Zatímco Klatovy si svoz odpadu už přes deset let zajišťují samy, v Sušici má tuto službu v gesci právě Rumpold. To bude už za necelé tři týdny minulostí. Sušická radnice je přesvědčena, že fungování Pošumavské odpadové městu přinese snížení provozních nákladů.
Zdravá konkurence
Pošumavská odpadová a Rumpold spolu nyní soupeří o zákazníky, kterými jsou i další města a obce v regionu. „Konkurenční boj může přinést pozitiva do rozšiřování a zkvalitňování služeb a technologií,“ dodává šéf podniku Rumpold-P Luboš Pokorný. Snížení stávajících nákladů ale považuje téměř nereálné.
„Dnes do komunálních odpadů nejdou žádné dotace. My navíc máme řadu výhod. Jako velká firma máme na nákup techniky množstevní slevy,“ upřesňuje šéf Rumpoldu. Zmiňuje například sušický rozpočet pro rok 2016. Město v něm počítá s tím, že do odpadů půjde dvanáct miliónů korun, tedy zhruba o dva milióny více, než v předchozích dvou letech.
Podle starosty Sušice Petra Mottla (ODS) ale budou vynaložené peníze na odpady nižší. „Hovoříme o osmi až devíti miliónech. Zbytek financí je určen na rozvoj našeho sběrného dvora a nijak nesouvisí s platbou za likvidaci odpadů,“ reaguje Mottl.
Města očekávají, že na likvidaci odpadu ušetří řádově stovky korun za tunu. „Roční průměr u sběru směsného komunálního a objemného odpadu za posledních pět je v Klatovech 6800 tun,“ říká místostarosta města Václav Chroust (ODS). V Sušici pak průměr činí 3650 tun. 
Pošumavská odpadová je slovy jednatele společnosti Michaela Skrbka na start připravena. „Máme podepsané smlouvy se zaměstnanci a mezi svátky bychom měli mít i techniku. Pokud by došlo k problému, dostaneme zapůjčený srovnatelný vůz,“ říká Skrbek.
Obce se rozhodují
Jak početná část měst a obcí v regionu se k Pošumavské odpadové přidá, není v této chvíli možné přesně říci. K dnešnímu dni odsouhlasilo vstup do Pošumavské odpadové, s.r.o. 7 měst a obcí, které mají dohromady 7000 obyvatel. Dalších minimálně 15 obcí bude o tomto kroku rozhodovat v následujících dnech. „Obce si ve společnosti kupují podíl. Projevují tak budoucí zájem využívat službu Pošumavské odpadové, s.r.o.“ dodává Skrbek. 
Většina obcí ale podle Pokorného zůstává věrna Rumpoldu. Důvodem je prý letitá spolupráce bez zádrhelů. Situace se ale může změnit. Některé obce se totiž ještě rozhodují.
„Několikrát jsme jednali s místostarostou Klatov ohledně podmínek, které jsme obdrželi v posledních dnech. O našem vstupu do Pošumavské odpadové rozhodne zastupitelstvo. Já sám zatím pevně rozhodnut nejsem,“ říká starosta Velhartic Pavel Prosr (BEZPP).
Rumpold ze Sušice neodchází. Nadále bude poskytovat komplexní služby pro podnikatelskou sféru i pro veřejný sektor. „Nebudeme ani propouštět naše zaměstnance. Odchod Sušice pro nás znamená deset procent z objemu naší práce. Pracovníky ihned využijeme v jiné lokalitě,“ dodává Pokorný s tím, že v oboru je dlouhodobě problém s nedostatkem zájemců o práci. 
